
 
 

 
 

 
 

Чи є підставою для виключення неприбуткової організації з Реєстру неприбуткових 

установ, організацій, виплата доходу засновнику (учаснику), працівнику або члену неприбуткової 

організації за виконані роботи (надані послуги, товари) на підставі цивільно-правового договору 

 

Відповідно до п.п. 133.4.1 п. 133.4 ст. 133 Податкового кодексу України від 02 грудня 2010 року 

№ 2755-VI зі змінами та доповненнями (далі – ПКУ) неприбутковим підприємством, установою та 

організацією для цілей оподаткування податком на прибуток підприємств є підприємство, установа 

та організація (далі – неприбуткова організація), що одночасно відповідає таким вимогам: 

     утворена та зареєстрована в порядку, визначеному законом, що регулює діяльність 

відповідної неприбуткової організації; 

     установчі документи якої (або установчі документи організації вищого рівня, на підставі 

яких діє неприбуткова організація відповідно до закону) містять заборону розподілу отриманих 

доходів (прибутків) або їх частини серед засновників (учасників у розумінні Цивільного кодексу 

України від 16 січня 2003 року № 435-ІV зі змінами та доповненнями), членів такої організації, 

працівників (крім оплати їхньої праці, нарахування єдиного соціального внеску), членів органів 

управління та інших пов’язаних з ними осіб. Для цілей абзацу третього п.п. 133.4.1 п. 133.4 ст. 133 

ПКУ не вважається розподілом отриманих доходів (прибутків) фінансування видатків, визначених 

п.п. 133.4.2 п. 133.4 ст. 133 ПКУ; 

     установчі документи якої (або установчі документи організації вищого рівня, на підставі 

яких діє неприбуткова організація відповідно до закону) передбачають передачу активів одній або 

кільком неприбутковим організаціям відповідного виду, іншим юридичним особам, що здійснюють 

недержавне пенсійне забезпечення відповідно до закону (для недержавних пенсійних фондів), або 

зарахування до доходу бюджету у разі припинення юридичної особи (у результаті її ліквідації, 

злиття, поділу, приєднання або перетворення). Положення абзацу четвертого п.п. 133.4.1 п. 133.4 

ст. 133 ПКУ не поширюється на об’єднання та асоціації об’єднань співвласників багатоквартирних 

будинків та житлово-будівельні кооперативи; внесена контролюючим органом до Реєстру 

неприбуткових установ та організацій. 

     Доходи (прибутки) неприбуткової організації використовуються виключно для фінансування 

видатків на утримання такої неприбуткової організації, реалізації мети (цілей, завдань) та напрямів 

діяльності, визначених її установчими документами (абзац перший п.п. 133.4.2 п. 133.4 ст. 133 ПКУ). 

     Тобто, доходи (прибутки), отримані неприбутковою організацією, мають використовуватись 

виключно на реалізацію своєї статутної діяльності без розподілу таких доходів (прибутків) або їх 

частини серед засновників (учасників), членів такої організації, працівників (крім оплати їхньої 

праці, нарахування єдиного соціального внеску), членів органів управління та інших пов’язаних з 

ними осіб. 

 

 



 

 

     Враховуючи зазначене, не вважаються порушенням вимог п.п. 133.4.2 п. 133.4 ст. 133 ПКУ та 

розподілом доходу (прибутків) виплати неприбуткової організації засновнику (учаснику), 

працівнику або члену такої організації за виконані роботи (надані послуги) на підставі цивільно-

правового договору, якщо такі витрати є фінансуванням видатків на своє утримання, реалізацію 

мети (цілей, завдань) та напрямів діяльності, визначених установчими документами такої 

неприбуткової організації. 

Більш детально з цим роз’ясненням ви можете ознайомитись на Загальнодоступному 

інформаційно-довідковому ресурсі ДПС України, категорія питання  102.04 

 

 

 

 

 

Спілкуйся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу «InfoTAX» 

Інформаційно-довідковий департамент Державної податкової служби України: 0-800-501-007 

«Гаряча лінія» ДПС України "Пульс": 0800-501-007 (напрямок «4») Акредитований центр сертифікації ключів: 

0-800-501-007 (напрямок «2»), 044-284-00-10, (0462) 77-49-27 Вебсайт ДПС: https://tax.gov.ua/ 

Субсайт Головного управління ДПС у Чернігівській області: https://ch.tax.gov.ua/  

14000, Чернігів, вул. Реміснича, 11, тел.: (0462) 652-300 
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